

Участники Московского экономического форума осудили действия ЦБ РФ

Участники Московского экономического форума, прошедшего 9 декабря в Москве, подвергли детальному анализу и обсуждению текущие действия Центрального банка России. В дискуссии приняли участие ведущие эксперты, политики, экономисты, депутаты и общественные деятели, среди которых были первый зампред комитета по бюджету и налогам Оксана Дмитриева, Президент ПС «Новое содружество» Константин Бабкин, экономист Сергей Глазьев, депутат Александр Старовойтов, директор Института проблем и глобализации Михаил Делягин и многие другие.

Являясь модератором форума, Константин Бабкин после окончания дискуссии поделился впечатлениями о прошедших на форуме обсуждениях и охарактеризовал уровень развернувшейся дискуссии финансовой ситуации в России как очень высокий. По его мнению, для российской экономики может быть очень полезен опыт Центробанка Японии, о котором рассказал во время дискуссии на форуме экс-министр финансов Японии г-н Котэгава.

Ключевой мыслью обсуждения на форуме стала мысль, что политика Центрального банка России реально угрожает национальной безопасности страны. Михаил Делягин раскритиковал ЦБ за самоустранение от выполнения своей основной функции - стабилизации курса рубля. Поддержала его позицию и Оксана Дмитриева, назвав текущие действия Центробанка хаотичной - регулятор бессистемно тратит золотовалютные запасы страны в моменты, когда удержание курса невозможно, что не может не привести к более значительной девальвации, нежели плавное ослабление рубля.

Практически все участники дискуссии раскритиковали решение Центробанка повысить ключевую ставку. Оксана Дмитриева заметила, что это решение приведет к стагнации и инфляции. А по мнению депутата ГД Владимира Гутенева, лишь ставка 5,5% способна оказать положительное влияние на развитие предприятий всех уровней бизнеса.

Сергей Глазьев в своем выступлении на форуме, подчеркнув, что выступает здесь именно в качестве экономического эксперта, раскритиковал текущую политику Центробанка РФ, подчеркнув, что своими действиями Центробанк РФ вольно или невольно подталкивает участников рынка к спекулятивным операциям.

Автор: Служба поддержки журналистов © Babr24.com ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 👁 3283 12.12.2014, 19:40
👍 689URL: <https://babr24.com/?ADE=131313> Bytes: 2103 / 2103 Версия для печати Скачать PDF[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:*****НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)